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  سوالات   بارم 
 ردیف

۱ 
 درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید. 

 متورم شدن سلولهای گیاهی به دلیل جذب آب نمونه ای از رشد محسوب میشود.  الف(

 .  ب( میزان مواد غذایی در سیاهرگ فوق کبدی کمتر از سیاهرگ باب است 

   . در مجاورت بافتها کربن دی اکسید به هموگلوبین متصل و در شش ها جدا میشود ج(

میشوند.  د( در زمان استراحت عمومی دهلیز ها با خون تیره پر  

 

۱ -  

 

 

 

 

 

 

  
 
۷۵/۱  

 

 در جاهای خالی کلمات مناسب بنویسید. 

 ی شود. م ....................حاصل از گوارش لیپید ها در روده جذب... یمولکولها (فال

 از نظر موقعیت قرار گیری اندام،روده کور در سمت ..........قرار دارد.  ب(

 ماهیچه به عنوان منبع ذخیره انرزی است.  .......در کبد و....................پلی ساکارید...  ج(

گویند.که در این واکنش مولکول  ...می.............. واکنش شکستن پیوند بین دو مونومر را...... د(

 ..می شود. ..................... ... ب... آ

. گردش خون ششی از........شروع میشود و گردش خون عمومی به.........ختم میشود ه(  
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 اصطلاحات زیر را تعریف کنید. 

 هم ایستایی:  الف( 

 حجم باقی مانده:  ب(

 : حجم ضربه ای ج(

(ششمین سطح حیات: د  

 از کلمات داخل پرانتز کلمه مناسب را انتخاب کنید.

 (ثانیه در استراحت هستند. ۰/ ۱-۷/۰در هر دوره ضربان قلب دهلیزها) الف(

 لوله گوارش دیده میشود.  قطعه قطعه کننده(-)کرمی تشکیل حلقه انقباضی در حرکت  ب(
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 نقش دارد.  خارجی(-)داخلی ماهیچه های بین دنده ایدر بازدم عمیق انقباض  ج(

. فقط در غشای جانوری دیده میشود کلسترول(-)فسفولیپیدها د(  
 

 برای هر یک از عبارتهای زیر دلیل علمی بنویسید. 

در جاهای متعددی غشاهای پایه ی حبابک و مویرگ یکی میشود.  الف(  

هنگام گوش دادن به صداهای قلب فردی،صداهای غیر عادی شنیده میشود. ب(  

 با ریختن لوگول در لوله آزمایشی که محتوی محلول نشاسته و مقداری بزاق انسان هست تغییر رنگی ایجاد نمیشود.  ج(

شود. در بیماری سلیاک ممکن است فرد لاغر  د(  

 فعالیتهای زیر به کدام اندامک مربوط است؟ 

 الف(ترشح مواد به بیرون سلول                            ب(ساخت چربی 
 

ATP     ج(تولید
                            

 سوال ارتباطی:

۲ستون ۱ستون   
پیوندی سست-۱  الف(زردپی  
سنگفرشی -۲  ب(دیواره داخلی گردیزه 
پیوندی متراکم -۳  ج(پشتیبانی بافت پوششی 

مکعبی یک لایه -۴  د(دیواره مویرگ  
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 به پرسش های زیر پاسخ کوتاه دهید.

مدخل سرخرگهای کرونری قلب در کجا قرار دارند؟  الف(  

۵/۰تفاوت ساختاری یک تری گلیسیرید با یک فسفو لیپید چیست؟  ب(  

۵/۰چه عاملی باعث میشود که ششها در حالت بازدم کاملا جمع نشوند؟ ج(  

آبگیری از غذا در نشخوار کنندگان در کدام قسمت معده انجام میشود؟ د(  

۲۵/۰تبدیل غذا به ذرات کوچکتر در دهان چه فایده ای دارد؟ ه(  

 

۵/۰بافت پیوندی عایق در کجای قلب وجود دارد ؟نقش آن چیست  ؟  و(  

دارد؟ ز(آنزیم موثر در حمل بیشترین مقدارکربن دی اکسید در خون چه نام   
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 در رابطه با گوارش: 

 کدام لایه های لوله گوارش دارای شبکه ای از یاخته های عصبی است؟  الف(

 نوع بافت پوششی مری ومعده از چه نوعی است؟  ب(

 پارامسی چگونه تشکیل می شود؟ واکوئل گوارشی در  ج(

 مزیت لوله گوارش نسبت به حفره گوارشی در هیدر چیست؟  د(

؟ به چه شکلی دیده میشودای این لایه ماهیچه معده نسبت به سایر قسمتهای لوله گوارش یک لایه ماهیچه اضافی دارد. ه(  
 

 الف(آزمایش مربوط به شکل مقابل به چه منظور انجام میشود؟ 

 ظرف دیده میشود؟  موقع بازدم حباب های هوا در کدامب(در 

 نام ببرید.  Co2ج(یک معرف

 

   در مورد جانوران به سوالات زیر پاسخ دهید. 

 چیست؟  نوزاد دوزیست سیستم تنفسی در  الف(

 ؟ در کدام سیستم تنفسی گردش مواد دارای نقش نیست  ب(

 میشود؟ به کدام دهلیز گوسفند تعداد رگهای بیشتری وارد (ج

 ؟ د(با دمیدن در شش گوسفند کدام ویژگی شش را در جانور بررسی میکنیم

 

 نها را مشخص کنید. آ ارتباط صحیح دارد. 2با کدام عبارت ستون   1عبارتهای ستون 

 

1 2 

 گلیکو پروتئین افزایش کربن دی اکسید                                              

 اسیدی شدن خون  سورفاکتانت

 دیواره حبابک  موسین

 خنثی کردن اسید معده  بی کربنات 

 یک مورد از ترشحات هر یک از سلولهای مشخص شده را بنویسید. 

1  : 

2 : 
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۷۵/۰  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۵/۰  

 

 

 

 

 

 

 

 

۵/۰  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 با توجه به شکل: 

 شماره های مشخص شده را نام گذاری کنید  الف(

1  : 

2  : 

 ب(کدام شماره دارای یاخته هایی با توانایی درشت خواری میباشد؟ 

 ج(کدام شماره جز بخش مبادله ای نیست؟ 

 

 با توجه به نوار قلب مقابل: 

 الف(محدوده انقباض بطنها را مشخص کنید. 

 محدوده مشخص کنید.  های سینی را در این ب(وضعیت دریچه های دولختی و سه لختی و دریچه 

 . با توجه به شکل مقابل نقش هر یک از هورمونهای الف و ب را بنویسید

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  

 کدام یک از ویژگی های لایه میوکارد قلب نیست؟  الف(

 (داشتن رشته های عصبی در بین یاخته ها ۲( داشتن اسکلت فیبری                ۱

 (داشتن لایه نازک از بافت پوششی سنگفرشی ساده۴( داشتن رشته های کلاژن ضخیم    ۳

 در همه جانداران دیده میشود.  ... ....................... برخلاف ......  ........................... در دنیای زنده ...  ب(

 تولید مثل  -شد(ر2(توانایی هومئوستازی_ مایع بین یاخته ای                      1

 ی   ژ جذب و استفاده از انر -(توانایی سازش با محیط4پاسخ به محرک های محیطی                    -(نظم وترتیب3

 

 موفق باشید. 
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